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POZIOM ROZSZERZONY

Czas pracy 150 minut

Instrukeja dla zdajacego

1.

[ I,

10.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 14 stron
(zadania 12 —21). Ewentualny brak zglo$ przewodniczacemu
zespolu nadzorujacego egzamin.

Rozwiazania zadan i odpowiedzi zamieS¢ w miejscu na to
przeznaczonym.

W  rozwiazaniach zadan przedstaw tok rozumowania
prowadzacy do ostatecznego wyniku.

Pisz czytelnie. Uzywaj dlugopisu/piora tylko z czarnym
tuszem/atramentem.

Nie uzywaj korektora, a blgdne zapisy przekresl.

Pamigtaj, ze zapisy w brudnopisie nie podlegaja ocenie.

Obok kazdego zadania podana jest maksymalna liczba punktow,
ktora mozesz uzyskac za jego poprawne rozwigzanie,

Mozesz korzysta¢ z zestawu wzorow matematycznych, cyrkla
i linijki oraz kalkulatora.

Wypelnij t¢ czgsc karty odpowiedzi, ktora koduje zdajacy.
Nie wpisuj zadnych znakéw w czgsci przeznaczonej dla
egzaminatora.

Na karcie odpowiedzi wpisz swoja datg urodzenia i PESEL.
Zamaluj M pola odpowiadajace cyfrom numeru PESEL. Bledne

zaznaczenie otocz kotkiem @ 1 zaznacz wlasciwe.

Zyczymy powodzenia!

ARKUSZ 11

MAJ
ROK 2006

Zarozwiazanie
wszystkich zadan
mozna otrzymac

lacznie
50 punktow

Wypeknia zdajacy przed
rozpoczeciem pracy

PESEL ZDAJACEGO

KOD
ZDAJACEGO
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Zadanie 12. (5 pki)

Korzystajac z zasady indukcji matematycznej wykaz, ze dla kazdej liczby naturalnej n>1
prawdziwy jest wzor: 1-3-(1!)’ +2-4-(2!)2 +o+n(n+2)(n !)2 =[(n+1) !]2—1 :

Wypelnia
egzaminator!

Nr czynnosci

12.1.

12.2.

12.3.

12.4.

12.5.

Maks. liczba pkt

Uzyskana liczba pkt
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Zadanie 13. (5 pki)
. : . Sn+6
D t , gdzie a, =—
any jest ciag (a, ), gdzie a, 10t + 1)
a) Zbadaj monotonicznosé ciagu (a, ).

b) Oblicz lima,.

n—po:

dla kazdej liczby naturalnej n >1.

c) Podaj najwigksza liczbg a i najmniejsza liczbg b takie, ze dla kazdego n spetniony jest
warunek a <a, <b.

[ Nr czynnosci 13.1. | 13.2.] 13.3.] 134.] 13.5.
Wypelnia  "yiajs, liczba pkt 1 1 1 1 1

1 1
egzamINAtOrt [+ kana liczba pkt
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Zadanie 14. (4 pkt)
a) Naszkicuj wykres funkcji y =sin2x w przedziale < 27,27 >.

|sm 2 |

b) Naszkicuj wykres funkcji y=——
sin 2x

w przedziale < 27,27 >

|sm 211

i zapisz, dla ktorych liczb z tego przedziatu spelniona jest nieréwnos¢ ——— 3
sin2x
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. Nr czynno$ci 14.1. | 14.2. | 14.3.| 14.4.
WYP_dﬂiz , [ Maks. liczba pkt 1 1 1 1
CRZAMINAOT [ () zyskana liczba pkt
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Zadanie 15. (4 pkt)

Uczniowie dojezdzajacy do szkoly zaobserwowali, ze spoznienie autobusu zalezy od tego,
ktéry z trzech kierowcow prowadzi autobus. Przeprowadzili badania statystyczne i obliczyli,
ze w przypadku, gdy autobus prowadzi kierowca A, spoznienie zdarza sig¢ w 5% jego kursow,
gdy prowadzi kierowca B w 20% jego kursow, a gdy prowadzi kierowca C w 50% jego
kurséw. W ciagu 5-dniowego tygodnia nauki dwa razy prowadzi autobus kierowca A, dwa
razy kierowca B i jeden raz kierowca C. Oblicz prawdopodobienstwo spoznienia sig
szkolnego autobusu w losowo wybrany dzien nauki.

. Nr czynnosci 15.1. | 15.2. | 15.3. | 154.
Wypelnia  "yai, Ticzba pkt 1 1 1 1

i 1
cgzaminator! [y, @ kana liczba pkt
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Zadanie 16. (3 pki)

Obiekty A i B leza po dwoch stronach jeziora. W terenie dokonano pomiaréw odpowiednich
katow i ich wyniki przedstawiono na rysunku. Odlegtos¢ migdzy obiektami B i C jest rowna
400 m. Oblicz odlegtos¢ w linii prostej migdzy obiektami A i B i podaj wynik, zaokraglajac
go do jednego metra.

A
B C
. Nr czynnosci 16.1. | 16.2. | 16.3.
Wyp_ﬁ‘ﬂ;ﬁ , | Maks. liczba pkt 1 1 1
CRZAMINALOT: [ {1 vskana liczba pkt
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Zadanie 17. (6 pkt)

Na okrggu o promieniu r opisano trapez rownoramienny ABCD o dluzszej podstawie AB

i krotszej CD. Punkt stycznosci S dzieli rami¢ BC tak, ze

a) Wyznacz dtugo$¢ ramienia tego trapezu.
b) Oblicz cosinus |«::CBD| .

Cs| 2

s8]

5

Nr czynnosci

17.1.

17.2.

17.3.

17.4.

17.5.

17.6.

Wypelnia

Maks. liczba pkt

egzaminator!

Uzyskana liczba pkt
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Zadanie 18. (7 pki)

Wsrod wszystkich graniastostupow prawidtowych trojkatnych o objgtosci rownej 2 m’
istnieje taki, ktorego pole powierzchni catkowitej jest najmniejsze. Wyznacz dlugosci
krawedzi tego graniastostupa.

Nr czynnosci 18.1. [ 18.2. | 18.3.| 184.| 185.| 18.6. | 18.7.

Wypelnia  "Vaks, Ticzba pkt 1 1 1 1 1 1 1
egzaminator!

Uzyskana liczba pkt
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Zadanie 19. (7 pkr)
Nieskonczony ciag geometryczny (a" ) jest zdefiniowany wzorem

rekurencyjnym: a, =2, a,,, =a, -log,(k —2), dla kazdej liczby naturalnej n >1. Wszystkie
wyrazy tego ciagu sa rozne od zera. Wyznacz wszystkie wartosci parametru &, dla ktorych
istnieje suma wszystkich wyrazow nieskonczonego ciagu (an ).

[ Nr czynnosci 19.1. | 19.2.] 193.] 19.4.] 195.] 19.6.
Wypelnia  "yiaks, liczba pkt 1 1 1 1 2 1

1 !
CgZAMINALOr! [, @ kana liczba pkt
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Zadanie 20. (4 pki)
s 1 —2x =3x+2
Dane sq funkcje f(x)=3" "% i g(x)= [5)

Oblicz, dla ktorych argumentow x wartosci funkcji f sa wigksze od wartosci funkcji g.

Nr czynnos$ci 20.1. | 20.2.| 20.3. [ 20.4.

Wypelnia  "Viaks. liczba pkt 1 1 1 1
egzaminator!

Uzyskana liczba pkt
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Zadanie 21. (5 pkr)
W trakcie badania przebiegu zmiennosci funkcji ustalono, ze funkcja f ma nastgpujace
wlasnosci:

— jejdziedzina jest zbior wszystkich liczb rzeczywistych,

— f jest funkcja nieparzysta,

— f jest funkcja ciagla

oraz:

f'(x)<0 dla xe(-8,-3
f'(x)>0dla xe(-3.-1
f'(x)<0 dla xe(-1,0),

F(3)=f'(=1) =0,

).
)

-

J(=8)=0,
J(=3)=-2,
J(=2)=0,
f(=DH=1.

W prostokatnym ukladzie wspohzgdnych na plaszczyznie naszkicuj wykres funkcji f
w przedziale (—8,8) , wykorzystujac podane powyzej informacje o jej wtasnosciach.

| [ |
2 \

peke
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Wypelnia
egzaminator!

Nr czynnosci

21.1.

21.2.

21.3.

Maks. liczba pkt

Uzyskana liczba pkt
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BRUDNOPIS



